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ACTA No. 33-2020. En la Ciudad de Guatemala, en modalidad virtual a través

del link http://meet.google.com/fpp-bjpa-voh, siendo las 15:00 horas del 19 de

noviembre de 2020, se encuentran reunidos los miembros integrantes de este

cuerpo colegiado: Ingeniero Agrónomo Waldemar Nufio Reyes, Decano; Doctor

Marvin Roberto Salguero Barahona, Vocal I; Doctora Gricelda Lily Gutiérrez Álvarez,

Vocal II, Perito Agrónomo Marlon Estuardo González Álvarez, Vocal IV; Bachiller

Sergio Wladimir González Paz, Vocal V y el Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo

Reyes Sanabria, Secretario Académico de este órgano colegiado, con el objeto de

celebrar sesión ordinaria convocada para tal efecto, dejando constancia de lo

siguiente:

PRIMERO. Comprobación del quórum y apertura de sesión

El Ingeniero Agrónomo Waldemar Nufio Reyes, Decano de la Facultad de Agronomía,

en la calidad con la que actúa, quien preside la presente sesión, procede a

comprobar el quórum de integración de Junta Directiva, con el propósito de calificar

si ha lugar a la celebración de la presente sesión y si, habiendo comprobado la

asistencia de 06 de sus integrantes, procede a declararla abierta y a dar inicio a la

misma, haciendo notar que el Ingeniero Agrónomo Jorge Mario Cabrera Madrid,

Vocal III, se excusó de participar.

SEGUNDO. Conocimiento y aprobación de agenda

El Ingeniero Agrónomo Waldemar Nufio Reyes, Decano de la Facultad de Agronomía,

quien preside la presente sesión, somete a consideración de Junta Directiva, para

su modificación o aprobación la siguiente agenda:

3º. Ratificación de Acta 32-2020

4º. Audiencias
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5° Informes

6º. Solicitudes

7º. Escuela de vacaciones Diciembre 2020

8°. Varios

9º. Cierre de la reunión

Los miembros de Junta Directiva, entraron a aprobar la presente agenda.

TERCERO: Ratificación del Acta 32-2020

El señor Decano de la Facultad de Agronomía somete a consideración de la Junta

Directiva la ratificación de lo conocido, tratado, discutido y acordado, cuyo

contenido se asienta en el acta que se identifica con número 32-2020, de fecha 13

de noviembre de 2020.

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:

Ratificar el contenido de lo asentado en el Acta 32-2020, de fecha 13 de noviembre

de 2020.

CUARTO: Audiencias

4.1 Audiencia al Ingeniero Agrónomo Víctor Roberto Macario Pérez y al

Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro, Director del Instituto

de Investigaciones Agronómicas y Ambientales, en atención al acuerdo

5.12 del acta 31-2020 de sesión celebrada por Junta Directiva el 05 de

noviembre del 2020.
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El Sr. Decano Ing. Agr. Waldemar Nufio Reyes, brindó la bienvenida a Ingeniero

Agrónomo Víctor Roberto Macario Pérez y al Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando

López Búcaro, a la citación que les hizo Junta Directiva, solicitando al Secretario

Académico, Ing. Agr. Walter Arnoldo Reyes Sanabria, les informara el motivo de la

audiencia, quien procedió a dar lectura al punto QUINTO, inciso 5.12 del acta

31-2020 de sesión celebrada por Junta Directiva el 05 de noviembre del 2020, que

textualmente dice:

“5.12 Los estudiantes Teresa Gabriela Juárez Sánchez, registro académico

201603262; Yonshual Nehemías Xinico Ajú, registro académico 201703445; Lucía

Beatríz Monzón Tezó, registro académico 201612390; Daniela Marisol Alarcón

González, registro académico 201703544; Nicté Izabhel Segura Méndez, registro

académico 201610788; Werner Samuel Cay García, registro académico 201603800;

Wuily Giovani Siquinajay Alquill, registro académico 201804387, y Miguel Ángel

Saravia Colindres, registro académico 201603239, solicitan su intervención para

que les sea subida la nota del curso Elaboración, Planificación y Ejecución de

Proyectos de Investigación, impartido por el Ingeniero Agrónomo Víctor Macario

Pérez, durante el primer semestre de 2020.
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA: a. Citar en audiencia al Ingeniero

Agrónomo Víctor Roberto Macario Pérez y al Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando

López Búcaro, para el jueves 19 de noviembre a las 15:00 horas en modalidad

virtual a través del link http://meet.google.com/fpp-bjpa-voh, para que se

pronuncien sobre lo indicado por los estudiantes en la nota anterior. b. Este

acuerdo es de transcripción inmediata.”

Luego de informarles el motivo de la citación, el Sr. Decano les concedió el uso de la

palabra para que se expresaran al respecto.
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1. El Ingeniero Agrónomo Víctor Roberto Macario Pérez profesor del curso

Elaboración, Planificación y Ejecución de Proyectos de Investigación expreso lo

siguiente:

“Al finalizar el contenido del curso Elaboración, Planificación y Ejecución de

Proyectos de Investigación, en el primer semestre 2020, unos estudiantes

presentaron los trabajos finales y otros no lo hicieron, por lo que procedí a darles 5

días más para su presentación, sin embargo, a pesar de la prórroga y que los llamé

para que hicieran la entrega, siempre hubo estudiantes que no presentaron los

trabajos indicados. Como ejemplo está el estudiante Herrera Mendizábal Edin

Alfredo, quien me explicó que no podía presentas los trabajos indicados debido a

que estaba trabajando, por lo que considerando el factor humano procedí a esperar

el momento en que el estudiante me pueda presentar los documentos que le hacen

falta, motivo por el cual no he podido presentar las actas de dicho curso. Sin

embargo, yo puedo subir las notas el día de hoy independientemente de a quien

perjudique al subir la información al sistema”

Al consultarle si ¿es primera vez que le sucede este tipo de atrasos?, el Ing. Agr.

Víctor Roberto Macario Pérez, respondió lo siguiente: Desde que laboro en la

Facultad tengo este problema porque los estudiantes tienen un examen único y

luego hay que hacerles adiciones.

Al consultarle si ¿conoce que el normativo correspondiente establece que las actas

de notas se deben presentar 5 días hábiles luego de la evaluación final?, El Ing. Agr.

Víctor Roberto Macario Pérez, respondió lo siguiente: Si conozco esa norma y me

comprometo a cumplirla de aquí en adelante.

Al consultarle si ¿entrega informes de actividades? El Ing. Agr. Víctor Roberto

Macario Pérez, respondió lo siguiente: No entrego informes debido a que cuando

trabaje con el Coordinador del Área Integrada, Doctor Marco Vinicio Fernández

Montoya, me informó que mi Jefe era el Director del Instituto de Investigaciones
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Agronómicas Ing. Agr. Carlos Fernando López Búcaro y al consultar con este último

me informo lo contrario. Por ese motivo al finalizar el mes de marzo del 2020 cuando

inició la pandemia, se me indicó que debería de presentar informes, pero nunca se

me dijo a qué instancia, por lo que la ausencia de entrega se debe a ese motivo y no

por falta de interés en presentarlos.

Al consultarle ¿cuántas veces ha impartido el curso Elaboración, Planificación y

Ejecución de Proyectos de Investigación? El Ing. Agr. Víctor Roberto Macario Pérez,

respondió lo siguiente: Que imparte el curso desde el año 2017.

2. El Director del Instituto de Investigaciones Agronómicas, Ingeniero

Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro expresó lo siguiente:

“El curso de Elaboración, Planificación y Ejecución de Proyectos de Investigación, si

bien es cierto es un aporte importante para apoyar a los estudiantes en el tema de

investigación y se propone desde el Instituto de Investigaciones Agronómicas, para

efectos de entrega de actas e informes se encuentra adscrito al Área Integrada”

La Junta Directiva, luego de escuchar en audiencia al Ingeniero Agrónomo

Víctor Roberto Macario Pérez y al Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López

Búcaro, Director del Instituto de Investigaciones Agronómicas y Ambientales,

en donde se pronunciaron sobre la notificación de la nota final del curso de

Elaboración, Planificación y Ejecución de Proyectos de Investigación,

ACUERDA:

a. No aceptar los argumentos presentados por el Ingeniero Agrónomo Víctor

Roberto Macario Pérez, para justificar el atraso en la entrega de notas finales

del curso Elaboración, Planificación y Ejecución de Proyectos de

Investigación, que le fue asignado en su carga académica el primer semestre

del 2020.
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b. Se le llama la atención por escrito, al Ingeniero Agrónomo Víctor Roberto

Macario Pérez, Profesor Interino, debido al incumplimiento en la entrega de

las actas de notas correspondientes al primer semestre del 2020.

c. Solicitar la entrega de las actas de notas correspondientes al curso

Elaboración, Planificación y Ejecución de Proyectos de Investigación,

impartido durante el primer semestre del 2020 de forma inmediata ya que

actualmente está por cumplir 6 meses de atraso en la presentación de las

mismas.

d. Trasladar el presente acuerdo al departamento de tesorería para que se

incorpore al expediente del Ing. Ingeniero Agrónomo Víctor Roberto Macario

Pérez.

La Dra. Gricelda Lily Gutiérrez Alvarez, Vocal II, se ausentó de la reunión por

problemas de conexión a internet.

4.2 Audiencia al estudiante Joseph Alessandro García Echeverría, registro

académico 201902946, para que se pronuncie sobre la revisión al punto

QUINTO, inciso 5.2 del acta 28-2020 celebrada por Junta Directiva el 08

de octubre del 2020, en donde se le denegó la revisión de examen del

curso de Botánica Sistemática.

El Sr. Decano Ing. Agr. Waldemar Nufio Reyes, brindó la bienvenida al estudiante

Joseph Alessandro García Echeverría, registro académico 201902946, para que se

pronunciara sobre la revisión que solicitó al punto QUINTO, inciso 5.2 del acta

28-2020 celebrada por Junta Directiva el 08 de octubre del 2020, punto en el cual

este Organo de Dirección, denegó la revisión de examen del curso de Botánica

Sistemática, por lo que dejó al estudiante García, en el uso de la palabra.
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El estudiante Joseph Alessandro García Echeverría expresó lo siguiente: Agradezco

la oportunidad que me brindaron para expresarles que de acuerdo a lo sucedido en

la evaluación de segunda retrasada del curso Botánica Sistemática, impartido por el

Ing. Agr. Juan José Castillo Mont, Profesor Titular, en el primer semestre del 2020,

realice todo el proceso de evaluación en tiempo lo cual se pudo demostrar con las

capturas de pantallas que presento a continuación.
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Por lo que respetuosamente les solicito se autorice que me sea calificada la prueba

de segunda retrasada del curso Botánica Sistemática, impartido por el Ing. Agr.

Juan José Castillo Mont en el primer semestre del 2020.
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La Junta Directiva, luego de escuchar en audiencia al estudiante Joseph

Alessandro García Echeverría, registro académico 201902946, ACUERDA:

a. Acceder a la revisión al punto QUINTO, inciso 5.2 del acta 28-2020 celebrada

por Junta Directiva el 08 de octubre del 2020, solicitada por el estudiante

Joseph Alessandro García Echeverría, registro académico 201902946.

b. Instruir al Coordinador del Área de Ciencias Dr. Eugenio Oliverio Orozco

Orozco, al Coordinador de la Subárea de Ciencias Biológicas Ing. Agr. Luis

Rodolfo Montes Osorio, así como al profesor del curso de Botánica

Sistemática Ing. Agr. Juan José Castillo Mont, procedan a realizar la

calificación de la evaluación de segunda retrasada del estudiante Joseph

Alessandro García Echeverría, registro académico 201902946.

c. Remitir a este órgano colegiado copia de la evaluación calificada, con las

notas de cada una de las series que este contempla.

d. Este acuerdo es de transcripción inmediata.

QUINTO: Informes

5.1 Informes presentados por el Vocal I, Dr. Marvin Roberto Salguero

Barahona

5.1.1 Informe sobre el profesor que impartió el curso de Economía General en

la escuela de vacaciones Junio 2019, cuenta con los registros

correspondientes en donde está contemplada la nota de la estudiante

Ericka Adriana María Ponce Uribio, registro académico 201502925.
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:

a. Agradecer el informe presentado por el Dr. Marvin Roberto Salguero

Barahona.

b. Autorizar la adición del curso de Economía General a la estudiante Ericka

Adriana María Ponce Uribio, registro académico 201502925 de acuerdo a los

registros del profesor Ing. Agr. Byron Manuel Zúñiga Castillo, que le impartió

el curso en la en la escuela de vacaciones Junio 2019.

c. Trasladar a la Unidad de Control Académico para los efectos

correspondientes.

d. Informar a la estudiante Ericka Adriana María Ponce Uribio, sobre el presente

acuerdo

5.1.2 Dictamen referencia Updea. 145-2020, sobre solicitudes presentadas por

los estudiantes Carlos Waldemar de León Samayoa, registro académico
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201503311; Juan Francisco Orozco Fuentes, registro académico 201015425 y

Geraldine Melina Girón Rodas, registro académico 201743659, Escuelas de

vacaciones Junio 2020, Junio 2019.
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:

a. Agradecer el informe presentado por el Dr. Marvin Roberto Salguero Barahona,

Coordinador de UPDEA.

b. Autorizar las adiciones solicitadas por los estudiantes Carlos Waldemar de León

Samayoa, registro académico 201503311; Juan Francisco Orozco Fuentes,

registro académico 201015425 y Geraldine Melina Girón Rodas, registro

académico 201743659, de acuerdo a los registros presentados por los profesores.

c. Trasladar a la Unidad de Control Académico y al Departamento de Informática,

para los efectos correspondientes.
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5.1.3 Respuesta al Punto QUINTO, inciso 5.9 del Acta 26-2020, con respecto a

la solicitud presentada por el estudiante Leonardo Reyes Ortiz, registro

académico 200718232.

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:
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a. Autorizar examen por suficiencia al estudiante Leonardo Reyes Ortiz, registro

académico 200718232.

b. Nombrar al Dr. Eugenio Oliverio Orozco Orozco, para que practique la

evaluación por suficiencia indicada e informe a este órgano colegiado del

resultado a más tardar el 8 de diciembre del 2020.

5.1.4 Solicitud para conceder dispensa de asignaciones en forma

extraordinaria a estudiantes que cursaron materias en el segundo

semestre año 2020, que por diferentes motivos, se han acumulado, un

excedente de adiciones en el presente semestre, presentado por el

Doctor Marvin Roberto Salguero Barahona, Vocal I y Coordinador de la

Unidad de Planificación Desarrollo Educativo de Agronomía -UPDEA-

El Doctor Marvin Roberto Salguero Barahona, Vocal I y Coordinador de la Unidad de

Planificación Desarrollo Educativo de Agronomía UPDEA, informa que, derivado de

muchos procesos administrativos que los estudiantes tienen pendientes, y debido a

que no se han concretado una serie de adiciones o equivalencias anteriores, se está

acumulando de forma creciente este tipo de trámites, lo que puede provocar que en

este segundo semestre, se multiplique aún más este tipo de gestiones, por lo que

solicita a Junta Directiva, considerar el tema y realizar acciones que reduzca esta

problemática.

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:

a. Delegar al Ing. Agr. Walter Arnoldo Reyes Sanabria, Secretario Académico;

para que, con el apoyo de la Unidad de Control Académico y el Departamento

de Informática, operativice todos los procesos de equivalencias y adiciones ya

autorizadas por este Órgano de Dirección.
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b. Modificar el artículo 37 del normativo de evaluación y promoción estudiantil

de la Facultad de Agronomía para que a partir de la ratificación de la

presente acta, la redacción del mismo sea la siguiente: “Las actas de los

resultados finales, así como los controles personales deben ser entregadas por

los profesores y auxiliares de cátedra a sus respectivas coordinaciones o

direcciones, dentro de los cinco días hábiles después de su realización”.

c. Notificar sobre lo resuelto en el inciso b. de este acuerdo a los profesores de la

Facultad de Agronomía, Coordinadores de Área y Subárea, Unidad de Control

Académico y Departamento de Informática.

d. Instruir a la Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla Jefa de la

Unidad de Control Académico y al Ingeniero Daniel Oswaldo Pérez Ramírez,

Jefe del Departamento de Informática, para que realicen los procesos de

adición pendientes, en un período no mayor de 5 días calendario.

5.2 El Señor Secretario Académico, Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo

Reyes Sanabria, informa lo siguiente:

5.2.1 Que recibió la Propuesta del Proyecto “Establecimiento de un huerto

frutal en el CEDA con fines docentes”, presentada por el Ingeniero

Agrónomo Fernando Rodríguez Bracamonte.
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:

Darse por enterada.

5.2.2 Que recibió la nota de Referencia OFICIOS-JEFATURA DDA No.

251-2020 de fecha 16 de noviembre de 2020, presentada por el Maestro

Juan Alberto Castañeda Juárez, Jefe de la División de Desarrollo

Académico.
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:

a. Informar al Maestro Juan Alberto Castañeda Juárez, Jefe de la División de

Desarrollo Académico, que, de acuerdo a los criterios establecidos por el

Consejo Superior Universitario, ninguna de las carreras que se imparte en la

Facultad de Agronomía, presenta baja carga docente en su matriculación.

b. Los datos solicitados, respecto al número de estudiantes de primer ingreso

matriculados para el 2020, en cada una de las carreras que se imparten en
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esta Unidad Académica, pueden observarse en el oficio REF-CA-418-22020,

remitido por la Jefe de la Unidad de Control Académico Inga. Agra. Josselyn

Lily Barrios Chinchilla, incluido en el presente.

5.2.3 Dictamen firmado por la Licenciada Carolina Rubio, Asesora Decanato

Facultad de Agronomía, en relación al caso del Ingeniero Forestal José

Mario Saravia Molina, Profesor Titular XII de la Facultad de Agronomía.
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Los miembros de Junta Directiva proceden a analizar el caso, dejando constancia que en el

Acta No. 41-2019 celebrada el 1 de octubre de 2019 en el punto 5.23 “Transcripción del

Punto Segundo, inciso 2.5, subinciso 2.5.1. del Acta No. 05-2019 de sesión ordinaria

celebrada por el Consejo de Evaluación Docente, firmado por el Ingeniero Edgar René

Ornelis Hoil, Secretario” se notifica lo resuelto por ese órgano que en su parte conducente

indica:

“Recordar a la Junta Directiva de la Facultad de Agronomía para el caso del profesor

universitario José Mario Saravia Molina, la aplicación de manera oportuna del Artículo

75 del Reglamento de la Carrera Universitaria, Parte Académica, que literalmente dice

… “Los profesores sólo podrán ser destituidos de su puesto por justa causa

debidamente comprobada. Son casusas justas, que facultan a la autoridad

nominadora para destituir de su puesto a un profesor sin responsabilidad para la

Universidad de San Carlos de Guatemala, las siguientes: …y el Inciso 7.5.10 dice…

“Cuando el profesor obtenga durante dos años consecutivos o en dos de tres,

evaluaciones insatisfactorias” … Asimismo, si el profesor Saravia Molina ya desvaneció

sus cargos, se agradecerá informar a este Consejo, de lo actuado”.

Los miembros de Junta Directiva, cumpliendo con el debido proceso, en el Acta No. 41-2019

del 1 de octubre de 2019, Punto 5.23 “Transcripción del Punto Segundo, inciso 2.5,

subinciso 2.5.1. del Acta No. 05-2019 de sesión ordinaria celebrada por el Consejo de

Evaluación Docente, firmado por el Ingeniero Edgar René Ornelis Hoil, Secretario” acuerdan:

“b. Citar en audiencia al Ingeniero Forestal José Mario Saravia Molina, para que

exponga ante Junta Directiva, las razones que considere prudentes; para el día

miércoles 16 de octubre de 2019, a las 14:00 horas”

En el Acta No. 43-2019, del 22 de octubre de 2019, en el punto 4.1 “Audiencia al Ingeniero

Forestal José Mario Saravia Molina, Profesor Titular de la Subárea de Ciencias Forestales y

Ambientales, el día 22 de octubre de 2019. (14:00 horas)” se escucha en audiencia al

profesor Saravia Molina y se acuerda:

“c. Remitir el presente acuerdo al Departamento de Evaluación y Promoción del

Personal Académico –DEPPA-, para que se sirva conocer y recomendar a esta Órgano

de Dirección, lo procedente para este caso”

Luego de lo actuado y siguiendo lo establecido en el Reglamento de la Carrera Universitaria

del Personal Académico “Artículo 77: Para la destitución de un profesor se sigue el siguiente

procedimiento: 77.1 La autoridad nominadora formulará al profesor los cargos

respectivos. De dichos cargos se dará audiencia al profesor por un término de tres días,

para que exponga por escrito todas las razones y argumentos que convengan a su derecho”,

los miembros de Junta Directiva ACUERDAN:

Citar en audiencia al profesor José Mario Saravia Molina, Profesor Titular, para el

día Jueves 14 de enero a las 15:00 horas para la formulación de cargos.
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5.2.4 Dictamen firmado por la Licenciada Edna Patricia García S., Asesora de

Asuntos Jurídicos, con visto bueno de la Licda. Sandra Elizabeth Girón

Mejía Sub Directora de Asuntos Jurídicos de la Universidad de San

Carlos de Guatemala, quienes indican que si es procedente el descuento

retroactivo (año 2019) al personal docente, que incurrió en

inasistencias a sus labores, llegadas tarde y salidas antes del horario de

contratación, siempre y cuando el personal docente haya sido

debidamente notificado del descuento a realizarse y se le haya

otorgado el plazo oportuno para poder presentar sus justificaciones y

pruebas correspondientes y si las mismas no fueron desvanecidas.
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La

Junta Directiva, al respecto ACUERDA:

a. Solicitar a la Licda. Sandra Elizabeth Girón Mejía, Sub Directora de Asuntos

Jurídicos, así como a la Licda. Edna Patricia García S. asesora de Asuntos

Jurídicos, amplíen información sobre la base legal específica, que ampare la

aplicación de los descuentos con carácter retroactivo al personal de esta

Facultad, de forma que se garantice que este órgano colegiado no tendrá

repercusiones legales al tomar dicha medida.

b. Solicitar al Secretario Académico, para que, con el apoyo del personal a su

cargo, traslade a este órgano de dirección para la próxima reunión ordinaria,

los cuadros de inasistencias y llegadas tarde de los profesores
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correspondientes al año 2019, que presentaron los coordinadores de las

diferentes subáreas, así como el listado de insistencias y llegadas tarde de

profesores correspondientes al año 2019 que reportó el Departamento de

Auditoria Interna en el informe A-525-2020/001 CP CUA 93682-1-2020.

c. Instruir a los Coordinadores de las diferentes Subáreas de la Facultad de

Agronomía, para que, presenten los cuadros de inasistencias y llegadas tarde

de los profesores, del 09 de enero al 16 de marzo del 2020, el que deberán

presentar a más tardar el 22 de enero del 2021.

SEXTO: Solicitudes

6.1 Solicitud de autorización para la realización del Examen General

Público, presentada por la estudiante Lizbeth Amabilia Peláez

Rosales, registro académico 200818344.
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La Junta Directiva al entrar a conocer la solicitud de la estudiante Lizbeth

Amabilia Peláez Rosales, registro académico 200818344 y verificar que cumple

con todos los requisitos establecidos en las leyes universitarias, ACUERDA:
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a. Autorizar la realización del Examen General Público para optar al título de

Ingeniera Agrónoma en Sistemas de Producción Agrícola, en el grado

académico de Licenciada, a la estudiante Lizbeth Amabilia Peláez Rosales,

registro académico 200818344, a realizarse el día 26 de noviembre de 2020, a

las 18:00 horas, en modalidad virtual.

b. Nombrar como integrantes del Tribunal Examinador a los siguientes

profesionales:

Decano Ingeniero Agrónomo Waldemar Nufio Reyes

Secretario Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo Reyes Sanabria

Examinador Doctor Marvin Roberto Salguero Barahona

Examinador Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro

Examinador Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez Reyes

c. Trasladar a la Unidad de Control Académico, para su conocimiento y efectos.

d. Este acuerdo es de transcripción inmediata.
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6.2 Solicitud de autorización para la realización del Examen General

Público, presentada por el estudiante Eduardo Rafael García de la

Cruz, registro académico 201210572.
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La Junta Directiva al entrar a conocer la solicitud del estudiante Eduardo

Rafael García de la Cruz, registro académico 201210572 y verificar que cumple

con todos los requisitos establecidos en las leyes universitarias, ACUERDA:
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a. Autorizar la realización del Examen General Público para optar al título de

Ingeniero Agrónomo en Sistemas de Producción Agrícola, en el grado

académico de Licenciado, al estudiante Eduardo Rafael García de la Cruz,

registro académico 201210572, a realizarse el día 26 de noviembre de 2020, a

las 19:00 horas, en modalidad virtual.

b. Nombrar como integrantes del Tribunal Examinador a los siguientes

profesionales:

Decano Ingeniero Agrónomo Waldemar Nufio Reyes

Secretario Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo Reyes Sanabria

Examinador Doctor Marvin Roberto Salguero Barahona

Examinador Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro

Examinador Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez Reyes

c. Trasladar a la Unidad de Control Académico, para su conocimiento y efectos.

d. Este acuerdo es de transcripción inmediata.
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6.3 Solicitud de autorización para la realización del Examen General

Público, presentada por el estudiante Pedro Antonio Ramírez

Aguirre, registro académico 201112055.
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La Junta Directiva al entrar a conocer la solicitud del estudiante Pedro

Antonio Ramírez Aguirre, registro académico 201112055 y verificar que

cumple con todos los requisitos establecidos en las leyes universitarias,

ACUERDA:

a. Autorizar la realización del Examen General Público para optar al título de

Ingeniero Agrónomo en Sistemas de Producción Agrícola, en el grado

académico de Licenciado, al estudiante Pedro Antonio Ramírez Aguirre,

registro académico 201112055, a realizarse el día 26 de noviembre de 2020, a

las 20:00 horas, en modalidad virtual.

b. Nombrar como integrantes del Tribunal Examinador a los siguientes

profesionales:

Decano Ingeniero Agrónomo Waldemar Nufio Reyes

Secretario Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo Reyes Sanabria

Examinador Doctor Marvin Roberto Salguero Barahona

Examinador Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro

Examinador Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez Reyes

c. Trasladar a la Unidad de Control Académico, para su conocimiento y efectos.

d. Este acuerdo es de transcripción inmediata.
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6.4 Solicitud de autorización para la realización del Examen General

Público, presentada por el estudiante Francisco Humberto Domingo

Morales, registro académico 200310513.
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La Junta Directiva al entrar a conocer la solicitud del estudiante Francisco

Humberto Domingo Morales, registro académico 200310513 y verificar que

cumple con todos los requisitos establecidos en las leyes universitarias,

ACUERDA:
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FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

a. Autorizar la realización del Examen General Público para optar al título de

Ingeniero Agrónomo en Recursos Naturales Renovables, en el grado

académico de Licenciado, al estudiante Francisco Humberto Domingo

Morales, registro académico 200310513, a realizarse el día 30 de noviembre

de 2020, a las 9:00 horas, en modalidad virtual.

b. Nombrar como integrantes del Tribunal Examinador a los siguientes

profesionales:

Vocal I. Dr. Marvin Roberto Salguero Barahona

Secretario Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo Reyes Sanabria

Examinador Doctora Gricelda Lily Gutiérrez Álvarez

Examinador Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro

Examinador Ingeniero Agrónomo José Humberto Calderón Díaz

Examinador

Suplente Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez Reyes

Examinador

Suplente Doctor Adalberto Rodríguez García

c. Trasladar a la Unidad de Control Académico, para su conocimiento y efectos.

d. Este acuerdo es de transcripción inmediata.

6.5 Solicitud de autorización para la realización del Examen General

Público, presentada por la estudiante Dayrinne Dulce Cristina Godoy

Valdéz, registro académico 201503116.

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer la solicitud de la estudiante Dayrinne

Dulce Cristina Godoy Valdéz, registro académico 201503116 y verificar que

cumple con todos los requisitos establecidos en las leyes universitarias,

ACUERDA:

a. Autorizar la realización del Examen General Público para optar al título de

Ingeniera Agrónoma en Sistemas de Producción Agrícola, en el grado

académico de Licenciada, a la estudiante Dayrinne Dulce Cristina Godoy

Valdéz, registro académico 201503116, a realizarse el día 30 de noviembre de

2020, a las 10:00 horas, en modalidad virtual.

b. Nombrar como integrantes del Tribunal Examinador a los siguientes

profesionales:

Decano y Vocal I Dr. Marvin Roberto Salguero Barahona

Secretario Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo Reyes Sanabria

Examinador Doctora Gricelda Lily Gutiérrez Álvarez

Examinador Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro

Examinador Ingeniero Agrónomo José Humberto Calderón Díaz

c. Trasladar a la Unidad de Control Académico, para su conocimiento y efectos.

d. Este acuerdo es de transcripción inmediata.

6.6 Solicitud de autorización para la realización del Examen General

Público, presentada por el estudiante Jonathan Víctor Alberto Amado

Balcarcel, registro académico 201021861.

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer la solicitud del estudiante Jonathan

Víctor Alberto Amado Balcarcel, registro académico 201021861 y verificar que

cumple con todos los requisitos establecidos en las leyes universitarias,

ACUERDA:

a. Autorizar la realización del Examen General Público para optar al título de

Ingeniero Agrónomo en Sistemas de Producción Agrícola, en el grado

académico de Licenciado, al estudiante Jonathan Víctor Alberto Amado

Balcarcel, registro académico 201021861, a realizarse el día 30 de noviembre

de 2020, a las 11:00 horas, en modalidad virtual.

b. Nombrar como integrantes del Tribunal Examinador a los siguientes

profesionales:

Vocal I. Dr. Marvin Roberto Salguero Barahona

Secretario Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo Reyes Sanabria

Examinador Doctora Gricelda Lily Gutiérrez Álvarez

Examinador Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro

Examinador Ingeniero Agrónomo José Humberto Calderón Díaz

Examinador

Suplente Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez Reyes

Examinador

Suplente Ingeniero Agrónomo Víctor Hermógenes Castillo

c. Trasladar a la Unidad de Control Académico, para su conocimiento y efectos.

d. Este acuerdo es de transcripción inmediata.

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

6.7 Solicitud de autorización para la realización del Examen General

Público, presentada por la estudiante Katherine Alejandra Borón

Juárez, registro académico 201400544.

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer la solicitud de la estudiante Katherine

Alejandra Borón Juárez, registro académico 201400544 y verificar que cumple

con todos los requisitos establecidos en las leyes universitarias, ACUERDA:

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

a. Autorizar la realización del Examen General Público para optar al título de

Ingeniera Agrónoma en Sistemas de Producción Agrícola, en el grado

académico de Licenciada, a la estudiante Katherine Alejandra Borón Juárez,

registro académico 201400544, a realizarse el día 30 de noviembre de 2020, a

las 12:00 horas, en modalidad virtual.

b. Nombrar como integrantes del Tribunal Examinador a los siguientes

profesionales:

Vocal I. Dr. Marvin Roberto Salguero Barahona

Secretario Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo Reyes Sanabria

Examinador Doctora Gricelda Lily Gutiérrez Álvarez

Examinador Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro

Examinador Ingeniero Agrónomo José Humberto Calderón Díaz

Examinador

Suplente Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez Reyes

Examinador

Suplente Ingeniero Agrónomo Fredy Hernández Ola

c. Trasladar a la Unidad de Control Académico, para su conocimiento y efectos.

d. Este acuerdo es de transcripción inmediata.

6.8 Solicitud de autorización para la realización del Examen General

Público, presentada por la estudiante Clara Luz Haydeé Arenas

Ramos, registro académico 201112067.

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer la solicitud de la estudiante Clara Luz

Haydeé Arenas Ramos, registro académico 201112067 y verificar que cumple

con todos los requisitos establecidos en las leyes universitarias, ACUERDA:

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

a. Autorizar la realización del Examen General Público para optar al título de

Ingeniera Agrónoma en Sistemas de Producción Agrícola, en el grado

académico de Licenciada, a la estudiante Clara Luz Haydeé Arenas Ramos,

registro académico 201112067, a realizarse el día 30 de noviembre de 2020, a

las 15:00 horas, en modalidad virtual.

b. Nombrar como integrantes del Tribunal Examinador a los siguientes

profesionales:

Vocal I. Dr. Marvin Roberto Salguero Barahona

Secretario Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo Reyes Sanabria

Examinador Ingeniero Agrónomo José Humberto Calderón Diaz

Examinador Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro

Examinador Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez Reyes

c. Trasladar a la Unidad de Control Académico, para su conocimiento y efectos.

d. Este acuerdo es de transcripción inmediata.

6.9 Solicitud de autorización para la realización del Examen General

Público, presentada por el estudiante Luis Rodrigo Salazar Estrada,

registro académico 201210878.

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer la solicitud del estudiante Luis Rodrigo

Salazar Estrada, registro académico 201210878 y verificar que cumple con

todos los requisitos establecidos en las leyes universitarias, ACUERDA:

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

a. Autorizar la realización del Examen General Público para optar al título de

Ingeniero Agrónomo en Recursos Naturales Renovables, en el grado

académico de Licenciado, al estudiante Luis Rodrigo Salazar Estrada, registro

académico 201210878, a realizarse el día 30 de noviembre de 2020, a las

16:00 horas, en modalidad virtual.

b. Nombrar como integrantes del Tribunal Examinador a los siguientes

profesionales:

Vocal I. Dr. Marvin Roberto Salguero Barahona

Secretario Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo Reyes Sanabria

Examinador Ingeniero Agrónomo José Calderón Diaz

Examinador Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro

Examinador Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez Reyes

Examinador

Suplente Doctor Amílcar Sánchez Pérez

Examinador

Suplente Ingeniero Agrónomo Fredy Hernández Ola

c. Trasladar a la Unidad de Control Académico, para su conocimiento y efectos.

d. Este acuerdo es de transcripción inmediata.

6.10 Solicitud de autorización para la realización del Examen General

Público, presentada por el estudiante Mario Alberto Perdomo Melgar,

registro académico 201014261.

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer la solicitud del estudiante Mario Alberto

Perdomo Melgar, registro académico 201014261 y verificar que cumple con

todos los requisitos establecidos en las leyes universitarias, ACUERDA:

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

a. Autorizar la realización del Examen General Público para optar al título de

Ingeniero Agrónomo en Sistemas de Producción Agrícola, en el grado

académico de Licenciado, al estudiante Mario Alberto Perdomo Melgar,

registro académico 201014261, a realizarse el día 30 de noviembre de 2020, a

las 17:00 horas, en modalidad virtual.

b. Nombrar como integrantes del Tribunal Examinador a los siguientes

profesionales:

Vocal I. Dr. Marvin Roberto Salguero Barahona

Secretario Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo Reyes Sanabria

Examinador Ingeniero Agrónomo José Calderón Diaz

Examinador Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro

Examinador Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez Reyes

c. Trasladar a la Unidad de Control Académico, para su conocimiento y efectos.

d. Este acuerdo es de transcripción inmediata.

6.11 Solicitud de autorización para la realización del Examen General

Público, presentada por la estudiante Marlyn Lorena Del Cid Matzar,

registro académico 200518462.

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer la solicitud de la estudiante Marlyn

Lorena Del Cid Matzar, registro académico 200518462 y verificar que cumple

con todos los requisitos establecidos en las leyes universitarias, ACUERDA:

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

a. Autorizar la realización del Examen General Público para optar al título de

Ingeniera Agrónoma en Recursos Naturales Renovables, en el grado

académico de Licenciada, a la estudiante Marlyn Lorena Del Cid Matzar,

registro académico 200518462, a realizarse el día 30 de noviembre de 2020, a

las 18:00 horas, en modalidad virtual.

b. Nombrar como integrantes del Tribunal Examinador a los siguientes

profesionales:

Decano y Vocal I Dr. Marvin Roberto Salguero Barahona

Secretario Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo Reyes Sanabria

Examinador Ingeniero Agrónomo José Humberto Calderón Diaz

Examinador Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro

Examinador Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez Reyes

c. Trasladar a la Unidad de Control Académico, para su conocimiento y efectos.

d. Este acuerdo es de transcripción inmediata.

6.12 Solicitud de autorización para la realización del Examen General

Público, presentada por el estudiante Carlos David Aroche Quevedo,

registro académico 200915904.

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer la solicitud del estudiante Carlos David

Aroche Quevedo, registro académico 200915904 y verificar que cumple con

todos los requisitos establecidos en las leyes universitarias, ACUERDA:

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

a. Autorizar la realización del Examen General Público para optar al título de

Ingeniero Agrónomo en Sistemas de Producción Agrícola, en el grado

académico de Licenciado, al estudiante Carlos David Aroche Quevedo,

registro académico 200915904, a realizarse el día 30 de noviembre de 2020, a

las 19:00 horas, en modalidad virtual.

b. Nombrar como integrantes del Tribunal Examinador a los siguientes

profesionales:

Decano y Vocal I Dr. Marvin Roberto Salguero Barahona

Secretario Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo Reyes Sanabria

Examinador Ingeniero Agrónomo José Humberto Calderón Diaz

Examinador Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro

Examinador Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez Reyes Ingeniero

c. Trasladar a la Unidad de Control Académico, para su conocimiento y efectos.

d. Este acuerdo es de transcripción inmediata.

6.13 Solicitud de autorización de aprobación de los fondos recibidos en el año

2019, que suman doscientos tres mil cien quetzales exactos

(Q.203,100.00) para la Especialización de profesionales de postgrado en

Hortofruticola Alternativa, presentada por el Ingeniero Agrónomo José

Humberto Calderón Díaz, Director de la Escuela de Estudios de

Postgrado.

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

Aprobar al Ingeniero Agrónomo José Humberto Calderón Díaz, Director de la

Escuela de Estudios de Postgrado, la erogación de doscientos tres mil cien quetzales

exactos (Q.203,100.00), para la Especialización de profesionales de postgrado en

Hortofruticola Alternativa.

6.14 El estudiante Jhonderlin Josué Martinez, registro académico

201502913, solicita autorización para generar boleta de pago de primera

retrasada de los cursos de Fertilidad de Suelos y Fertilizantes y Sistemas

de Información Geográfica, ya que, con esos dos cursos, cierra pensum

de estudios.

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:

Denegar al estudiante Jhonderlin Josué Martínez, registro académico 201502913 lo

solicitado.

6.15 La estudiante Ericka Adriana María Ponce Uribio, registro académico

201502925, solicita el reembolso inmediato del pago realizado en

Escuela de Vacaciones de Julio-2019, que hizo de manera extemporánea,

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

del curso de Economía General, el cual fue autorizado por Junta

Directiva en el Punto QUINTO, inciso 5.6 del Acta 27-2019 de sesión

celebrada el 8 de julio de 2019.

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

Informar a la estudiante Ericka Adriana María Ponce Uribio, registro académico

201502925, que el proceso de adición aún está en gestión.

6.16 El Doctor Marvin Roberto Salguero Barahona, Coordinador de UPDEA,

presenta solicitud para que, a los siguientes estudiantes, se les autorice

la asignación de un CRÉDITO ACADÉMICO por participación deportiva

en la temporada 2019-2020: Dennis Humberto Nájera Barillas, registro

académico 201603242; Jeffrey Gonzalo Iriarte Baca, registro académico

201617384; José Alexander Sucuqui Perebal, 201804290; Pedro Pablo

Iriarte Baca, registro académico 201502833; Mario Andrés Hernández

Quevedo, registro académico 201516918; Fredy Moscoso Méndez,

registro académico 20190577; Walter Yasmany Godoy Santos, registro

académico 201446567; Edson Orlando Vásquez López, registro

académico 201603536; José David Monterroso Paz, registro académico

201905093; Javier Alejandro Sicajá Chávez, registro académico

201616899; Luis Eduardo Xiquin Cux, registro académico 201513582;

Josué Isaac Monroy Miranda, registro académico 201703354; Rony

Oswaldo Camposeco Montejo, registro académico 201703645; Antonio

Carlos Morales Sandoval, registro académico 201409602; José Francisco

De la Cruz Ochoa, registro académico 201503106 y Gerardo Antonio

Ordóñez Corado, registro académico 200917451
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:

a) Otorgar UN CREDITO ACADEMICO, por participación deportiva, a los siguientes

estudiantes: Dennis Humberto Nájera Barrillas, registro académico 201603242;

Jeffrey Gonzalo Iriarte Baca, registro académico 201617384; José Alexander

Sucuqui Perebal, registro académico 201804290; Pedro Pablo Iriarte Baca, registro

académico 201502833, Mario Andrés Hernández Quevedo, registro académico

201516918; Fredy Moscoso Méndez, registro académico 20190577; Walter Yasmany

Godoy Santos, registro académico 201446567; Edson Orlando Vásquez López,

registro académico 201603536; José David Monterroso Paz, registro académico

201905093; Javier Alejandro Sicajá Chávez, registro académico 201616899; Luis

Eduardo Xiquin Cux, registro académico 201513582; Josué Isaac Monroy Miranda,

registro académico 201703354; Rony Oswaldo Camposeco Montejo, registro

académico 201703520; Kilder Ernesto Tut Cuc, registro académico 201703645;

Antonio Carlos Morales Sandoval, registro académico 201409602; José Francisco de
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la Cruz Ochoa, registro académico 201503106 y Gerardo Antonio Ordóñez Corado,

registro académico 200917451.

b) Enviar la presente resolución a la Unidad de Control Académico y Departamento

de Informática, para su trámite correspondiente.

6.17 El Señor William Daniel Bal Vargas, Oficinista I, Encargado de

Inventario, informa que no podrá seguir apoyando en la elaboración de

Borradores de promociones docentes ni relaciones laborales.

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:

Trasladar la presente nota al Sr. Decano Ing. Waldemar Nufio Reyes, para los efectos

correspondientes.
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6.18 La Ingeniera Agrónoma Myrna Ethel Herrera Sosa, Coordinadora del

Laboratorio Forense para Identificación y Descripción de Maderas,

solicita la contratación de la Ingeniera Forestal Pascuala Elisa Choxom

Chamorro, como investigadora en dicho Laboratorio, durante el período

comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre de 2021.
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:

Informar a la Ingeniera Agrónoma Myrna Ethel Herrera Sosa, Coordinadora del

Laboratorio Forense para Identificación y Descripción de Maderas, que, al no existir

disponibilidad presupuestaria, no es posible realizar la contratación solicitada.
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SEPTIMO: Propuesta Escuela de Vacaciones diciembre 2020, presentada por

el

Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro, Coordinador

de Escuela de Vacaciones

Ref.: Escuela Vacaciones 02.2020
Guatemala, 15 de noviembre de 2020

Honorable
Junta Directiva
Facultad de Agronomía
Presente

Estimados Miembros:

Con un cordial saludo me dirijo a usted, deseándoles éxitos en sus actividades cotidianas,
el motivo de la presente es para presentarles la propuesta de Escuela de Vacaciones en Línea
Diciembre 2020, de acuerdo a lo establecido en el artículo 18, literal b, del Normativo de Escuelas
de Vacaciones, la propuesta del personal administrativo y docente que trabajará en escuela de
vacaciones, en el cual se incluye el detalle general del desarrollo de la misma.

a). Personal Administrativo

PUESTO HORARIO
PLAZ

A
NOMBRE ATRIBUCIONES

SALARIO
Q.
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Coordinador
12:00 a
18:00

1
Ing. Agr. Carlos
López Búcaro

Organizar y administrar el ciclo
académico en coordinación con
UPDEA, coordinadores de Áreas y
Subáreas, proponer a Junta Directiva
el personal académico y
administrativo. Solicitar a los
coordinadores los programas oficiales
vigentes de forma electrónica para los
profesores que impartirán las
asignaturas en el programa de
Escuela de Vacaciones en línea.

11,670.0
0

Secretaria
 12:00 a
18:00

 1
 Esperanza
Abigail Argueta
Molina

Redactar correspondencia generada
en el programa; atender consultas
administrativas a docentes y
estudiantes, llevar control de
asistencia de docentes y auxiliares de
cátedra. Entrega de materiales,
recepción de informes finales de los
cursos impartidos; recepción de actas
finales, las cuales deberá trasladarlas
a la Unidad de Control Académico y a
las Subáreas respectivas.

 5,736.00

Tesorero    1
 Yenfett Omar
Monzón
Grijalva

Cotización de suministros a utilizar,
solicitudes compra en el SIC, compra
de suministros, liquidación de fondo
fijo, control de ingresos, control de
complementos de cursos que no
llenaron cupo mínimo, control y
seguimiento de solicitud y devolución
de dinero por cursos no impartidos,
solicitar certificación de ingresos,
crear plazas, elaboración contratos
administrativos y docentes, tiempo
extraordinario, nómina, seguimientos
de excedentes.

 6,624.00
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Programador
de
Computadora
s

  1 
 Ing. Agr. Daniel
Pérez

Procesar la asignación de cursos,
elaborar actas de exámenes, verificar
prerrequisitos del curso asignado por
estudiante, verificar repitencia de
cursos en Escuela de Vacaciones,
ordenar cursos impartidos por plan
de estudios y carreras, apoyo a
catedráticos en el proceso de ingreso
de actas.

 5,736.00

Asesor en
Línea    1

 Licda. Mishell
Sanabria

Asesoría en línea sobre el uso de la
plataforma implementada para
Escuela de Vacaciones en Línea, a
docentes y administrativos. Manejo
del Chat de consultas sobre los
diferentes paquetes de la plataforma.

 5,736.00

Analista de
Personal

     
Revisión de contratos, nóminas,
complemento, tiempo extraordinario

 

Auditor      
Supervision de todos los procesos
realizados

 

● El salario del personal administrativo será aprobado por la Junta Directiva a propuesta del
Coordinador de Escuela de Vacaciones.

● Se reconocerá el pago por horas extraordinarias a los delegados de Auditoria y Personal. El
salario tiempo extraordinario de personal de los departamentos correspondientes, estará en
función de la cantidad de contratos que se trasladen.

Por lo anterior, solicito a ustedes se anuencia par contar con el personal seleccionado.

b). Cronograma

En el cuadro siguiente se presenta el cronograma propuesto para la Escuela de Vacaciones de Diciembre
2020, por lo que se solicita su aprobación.

ACTIVIDADES EN LINEA FECHA

Pre Inscripción 23, 24 y 25 de noviembre de 2020

Inscripción 26, 27 y 30 de noviembre de 2020

Inicio de Clases 01 de diciembre de 2020
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Inscripción extemporánea 01, 02, 03 y 04 de diciembre de 2020

Cambio de Cursos 07  y 08 de diciembre de 2020

Pago de complemento para los cursos que no hayan
completado el número requerido 09 y 10 de diciembre de 2020

Solicitud de reintegro para los cursos no impartidos o
que hubiese existido traslape 11 y 14 de diciembre de 2020

Exámenes finales 29 y 30 de diciembre de 2020

c). Costos de cursos

Los costos que se plantean para los cursos a impartir en la Escuela de Vacaciones Diciembre 2020, son los
siguientes:

● Costo del curos sin laboratorio Q.230.00 con un mínimo de 35 estudiantes
● Costo del curso con laboratorio Q.260.00 con un mínimo de 35 estudiantes

d). El salario del personal docente y administrativo se cancelará del 01 al 31 de diciembre de 2020 con
base al capítulo X y artículo 40 del Normativo del Programa de Escuela de Vacaciones de la Facultad de
Agronomía, con escala salarial equivalente a Profesor Titular 1, por 3 horas diarias de trabajo y profesor
auxiliar por 2 horas de diarias de trabajo.
En la titularidad

● Salario Teoría: Q.4,383.00
● Salario Laboratorio: Q.1,944.00

e). Cursos a impartir

En el siguiente cuadro se presentan los cursos propuestos:

No. CURSO
DOCENTE
(TEORÍA)

HORARIO
(TEORÍA)

DOCENTE
(LABORATORIO)

HORARIO
(LABORATORIO)

SUBÁREA DE CIENCIAS BIOLÓGICAS
Propuesta de coordinador de subarea

1 Ecología Vegetal Ing. Alejandro Gil  07:00  a 09:00  Cristian Méndez 09:00 a 11:00

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

2  Ecología General Ing. Alejandro Gil   09:00 a 11:00 Delcy de Paz  07:00 a 09:00 

3  Biología General
Inga. Bella
Méndez 

 07:00 a 09:00
Inga. Bella
Méndez  

09:00 a 11:00 

Nota: Cursos solicitados por estudiantes que no aparecen en la resolución de Junta Directiva
Punto Noveno, inciso 9.5 del Acta 28-2020.

 4 Botánica
Sistemática

Ing. Manuel
Martínez  

14:00 a 16:00 
Ing. Agr. Manuel

Martínez   
16:00 a 18:00 

5
Ecología y Manejo
de Malezas

Ing. Camilo
Wolfor

09:00 a 11:00 Camilo Wolfor 11:00 a 13:00

6
Fisiología Vegetal

Ing. Raul Andrés
Cordova

 A convenir
 Raul Andrés

Cordova
A convenir 

7 Genética General Ing. Juan Herrera A convenir Juan Herrera A convenir
- El curso Botánica Sistemática hay 39 estudiantes que están solicitando su apertura, se comprometen

a pagarlo.
- El curso Ecología y Manejo de Malezas hay 24 estudiantes que están solicitando su apertura, se

comprometen a pagarlo.
- El curso Fisiología Vegetal se comprometen a pagar los estudiantes.
- El curso Genética General se comprometen a pagar los estudiantes.

SUBÁREA DE MATEMÁTICA Y FÍSICA

Propuesta de coordinador de subarea

 8
Introducción a la
Matemática “A”

Ing. Agr. Carlos
Godínez 07:00 a 09:00

Ing. Agr. Carlos
Godínez 09:00 a 11:00

 9
Introducción a la
Matemática “B”

Ing. Edgar Alfredo
Mejicano 07:00 a 09:00

Ing. Edgar Alfredo
Mejicano 09:00 a 11:00

 10 Matemática I Dr. Gustavo Baeza 09:00 a 11:00 Dr. Gustavo Baeza 11:00 a 13:00

 11 Física General
Dr. Eugenio O.
Orozco 09:00 a 11:00

Miguel Ángel
Saravia Colindres 11:00 a 13:00

 12 Física Aplicada
Dr. Eugenio O.
Orozco 11:00 a 13:00

Miguel Ángel
Saravia Colindres 09:00 a 11:00

 13 Matemática II
Ing. William
Escobar 16:00 a 18:00

Ing. William
Escobar 14:00 a 16:00

 14 Matemática III
Ing. Walter García
Tello 16:00 a 18:00

Ing. Walter García
Tello 14:00 a 16:00

SUBÁREA DE CIENCIAS QUÍMICAS

Propuesta de coordinador de subarea

15
Química General I

Ing. Agr. Kelder
Ortiz Cardona

16:00 a 18:00
Laura Rocio
Navarrete Galindo

A convenir entre
8:00 y 12:00
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 16
Química General II

Ing. Agr. Pedro
Armira Atz

9:00 a 11:00
Ing. Agr. Pedro
Armira Atz

7:00 a 9:00 o 11:00
a 13:00

 

17
Bioquímica

Ing. Agr. Giovanni
González

9:00 a 11:00
María del Rosario
Iscamey Gabriel

9:00 a 18:00

 18
Química Orgánica

Ing. Agr. Ricardo
Catalán Rodas

9:00 a 11.00
Carlos Roberto
Polanco

A convenir
8:00 a 18:00

 19
Química
Ambiental

Inga. Agra. Julia
Camel Franco

9:00 a 11:00
Inga. Agra. Julia
Camel Franco

A convenir

 20
Manejo de
Desechos Sólidos

Pendiente 11:00 a 13:00 Pendiente A convenir

- El coordinador de la subarea propone a Inga. Julia Camel Franco en los cursos y laboratorio de
Química Ambiental y Manejo de Desechos Sólidos. Está pendiente la propuesta de auxiliares.

SUBÁREA DE MANEJO DE SUELO Y AGUA
Propuesta de coordinador de subarea

21

Sistemas de
Información
Geográfica

Dr. Guillermo
Santos Mansilla 14:00 A 16:00 Guillermo Santos 16:00 a 18:00

22

Módulo Manejo
Integrado de
Cuencas
Hidrográficas
SECCION A

Dr. Marvin
Roberto Salguero
Barahona 10:00 A 12:00

NO TIENE
LABORATORIO  

 23

Módulo Manejo
Integrado de
Cuencas
Hidrográficas
SECCION B

Dr. Marvin
Roberto Salguero
Barahona 14:00 A 16:00

NO TIENE
LABORATORIO  

24 Climatología Ing. Pedro Soto 14:00 A 16:00 Marlon González Horario a convenir

25
Conservación de
Suelo y Agua

Ing. Agr. Romelia
Margarita Asturias
Hernández

16:00 a 18:00

Grecia Ramos Horario a convenir

26 Edafología I
Dr. Iván Dimitri
Santos Cástillo 08:00 A 10:00

Heliberto Josue
Méndez Horario a convenir
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27 Edafología II
Dr. Ovidio Anibal
Sacbajá Galindo 18:00 A 20:00 Edi Quan Barrios Horario a convenir

28 Hidrología

Ing. Agr. Felix
Rocael Martinez
Gómez 18:00 a 20:00 Grecia Ramos Horario a convenir

29

Introducción a la
Producción Bajo
Condiciones
Controladas

Dr. Iván Dimitri
Santos Cástillo 10:00 A 12:00 Edi Quan Barrios

Horario a convenir

30

Diagnostico De
Los Recursos
Naturales Y El
Ambiente

Ing. Agr. Romelia
Margarita Asturias
Hernández

Horario a
convenir

Vernice Mendoza

Horario a convenir

 
Nota: Cursos solicitados por estudiantes que no aparecen en la resolución de Junta Directiva
Punto Noveno, inciso 9.5 del Acta 28-2020.

 31
Fertilidad de
Suelos

Ing. Agr. Felix
Rocael Martínez
Gómez 16:00 a 18:00

(Laboratorio
Aprobado) Horario a convenir

 

- El curso de Fertilidad de suelos lo están solicitando con laboratorio son 24 estudiantes de los
cuales 22 cierran con este curso y se comprometen a pagarlo.

SUBÁREA DE INGENIERÍA AGRÍCOLA
Propuesta de coordinador de subarea

 32 Hidráulica
Ing. Agr. Renato
de León 09:00 a 11:00

Ing. Agr. Renato
de León 11:00 a 13:00

 33
Principios de
Riego y Drenaje

Ing. Agr. Miguel
Morales Cayax 09:00 a 11:00

Ing. Agr. Miguel
Morales Cayax 11:00 a 13:00

 34

Maquinaria y
Mecanización
Agrícola

Ing. Jorge Robles
Rivera 09:00 a 11:00 Víctor Hernández 11:00 a 13:00

 35

Diseño y
Operación de
Sistemas de Riego

Ing. Agr. David
Juárez 09:00 a 11:00 Víctor Hernández 11:00 a 13:00

 36

Diseño y
Estructuras para el
Manejo del Agua

Ing. Agr. David
Juárez 11:00 a 13:00

Juana B. Pérez
Reynosa 09:00 a 11:00
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 37 Topografía I Ing. Luis F. Moran 14:00 A 16:00
Mario M.
Camposeco 16:00 a 18:00

 38

Almacenamiento y
Procesamiento de
Cosechas

Ing. Jorge Robles
Rivera 14:00 A 16:00

Jhonderlin Josué
Martínez 16:00 a 18:00

 39
Fotogrametría y
Fotointerpretación

Ing. Erick Leonel
Salvatierra 16:00 a 18:00

Juana B. Pérez
Reynosa 18:00 a 20:00

 40 Topografía II Ing. Luis F. Moran 16:00 A 18:00
Mario M.
Camposeco 14:00 a 16:00

 41 Dibujo Técnico

Ing. Agr. Josue
Chamay

18:00 A 20:00    

42 Ingeniera Sanitaria

Ing. Erick
Salvatierra

A convenir Pendiente A convenir
- El curso de Diseño y Operación de Sistema de Riego los estudiantes proponen a un profesor. El

profesor titular el Ing. David Juárez lo va impartir.

SUBÁREA DE MÉTODOS DE CUANTIFICACIÓN E INVESTIGACIÓN

Propuesta de coordinador de subarea

 43
Estadística
General

Inga. Agra.
Adriana Montejo 14:00 A 16:00 Fredy Jose  Álvaro 9:00 a 11:00

 44

Estadística
Aplicada a la
Producción
Agrícola

Inga. Agra.
Adriana Montejo 16:00 a 18:00 Solo Teoría

Nota: Cursos solicitados por estudiantes que no aparecen en la resolución de Junta Directiva Punto
Noveno, inciso 9.5 del Acta 28-2020.

45
Estadística
Ambiental Dr. Ezequiel López

Horario a
convenir Homero Castañon Horario a convenir

46

Métodos de
Investigación
Aplicados a la
Producción
Agrícola –MIAPA- Dr. Ezequiel López 16:00 a 18:00

Fredy Jose
Alvarado 11:00 a 13:00
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- El curso de Estadística Ambiental lo están solicitando 18 estudiantes, este curso se ha dado en forma
virtual en junio 2020, se comprometen a pagarlo. El Dr. Ezequiel López si está interesado de
impartirla.

- El curso de MIAPA es un curso de cierre de pensum lo están solicitando 11 estudiantes, este curso se
ha dado en forma virtual en junio 2020, se comprometen a pagarlo. El Dr. Ezequiel López si está
interesado de impartirla.

SUBÁREA DE PROTECCIÓN DE PLANTAS
Nota: Cursos solicitados por estudiantes que no aparecen en la resolución de Junta Directiva Punto
Noveno, inciso 9.5 del Acta 28-2020. El coordinador indica que no hubo ningún profesor interesado
en el momento de la consulta.

 47
Introducción a la
Fitopatología Ing. Agr. Alba Noj 16:00 a 18:00

Stephanie Paz
A convenir 

48
Microbiología
Agrícola

Ing. José Calderón

16:00 a 18:00

Ing. José
Calderón

14:00 a 16:00

49
Manejo Integrado
de Plagas

Ing. Agr. Filadelfo
Guevara 09:00 a 11:00

Ing. Agr.
Filadelfo
Guevara 11:00 a 13:00

50
Fitopatología
Aplicada Ing. Agr. Alba Noj

A convenir 
Jornada Matutina

Stephanie Paz A convenir 
Jornada Matutina

- El curso de Introducción a la Fitopatología lo están solicitando 23 estudiantes, se comprometen a
pagarlo.

- El curso de Microbiología Agrícola lo están solicitando 52 estudiantes proponen a un profesor. El
profesor titular Ing. José Calderón se compromete a impartir el curso.

- El curso de Manejo Integrado de Plagas lo están solicitando con laboratorio son 20 estudiantes de
los cuales 10 cierran con este curso y se comprometen a pagarlo.

- El curso de Fitopatología Aplicada lo están solicitando con laboratorio son 11 estudiantes y se
comprometen a pagarlo.

SUBÁREA DE CIENCIAS FORESTALES Y AMBIENTALES
Propuesta de coordinadora de subarea

 51
Mediciones
Forestales

Inga. Agra.
Monica Aldana 12:00 a 14:00 Víctor Aldana 08:00 a 10:00

 52
Transformación de
la Madera

Inga. Agra.
Mónica Aldana 14:00 A 16:00 Víctor Aldana 10:00 a 12:00

SUBÁREA DE ADMINISTRACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN
Propuesta de coordinador de subarea

53
Economía General

Byron Manuel
Zúñiga

16:00 18:00
horas.
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54

Herramientas
Gerenciales
Introductorias

Byron Manuel
Zúñiga

18:00 20 horas.

55

Economía de los
recursos naturales
y del ambiente

Mario Alberto
Méndez

14:00 16:00
horas.

56

Administración
de los recursos
naturales y del
ambiente

Mario Alberto
Méndez

16:00 18:00
horas.

Nota: Cursos solicitados por estudiantes que no aparecen en la resolución de Junta Directiva Punto
Noveno, inciso 9.5 del Acta 28-2020.

57

Administración de
Sistemas de
Producción
Agrícola

Ing. Agr. Edwin
Francisco Orellana
Ortiz

18:00 a 20:00

58

Formulación y
Evaluación de
Proyectos
Ambientales

Ing. Agr. Edwin
Francisco Orellana
Ortiz

A convenir Pendiente A convenir

59 Economía Agrícola Lic. Carlos Och A convenir
- En los cursos de Administración de Sistemas de Producción y Formulación, Evaluación de

Proyectos Ambientales los profesores propuestos ya tienen dos cursos asignados. Se está
proponiendo al Ing. Edwin Francisco Orellana Ortiz.

SUBÁREA DE CIENCIAS SOCIALES Y DESARROLLO RURAL

Propuesta de coordinador de subarea

 59

 Organización y
Extensión de
Productores

 Ing. Agr. Pedro
Peláez Reyes  07:00 a 09:00    

60
Metodología
Científica

Inga. Mayra
González Sagui 07:00 a 09:00

61
Sociología de
Guatemala

 Ing. Agr. Pedro
Peláez Reyes 09:00 a 11:00

62
Antropología
Agraria

Inga. Mayra
González Sagui 09:00 a 11:00
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f). PROPUESTA DE GASTOS, SALARIOS, PRESTACIONES PARA PERSONAL A LABORAR EN ESCUELA DE

VACACIONES 2,020 FACULTAD DE AGRONOMIA

Como lo indica el artículo 18, literal d, del Normativo de Escuela de Vacaciones, se presenta el presupuesto
proyectado para escuela de vacaciones diciembre 2020, el cual será modificado en función a los cursos
aprobados por Junta Directiva. Dichos cursos autorizados están sujetos al pago por parte de los
estudiantes,  se presentara las modificaciones al presupuesto como corresponda.

SALARIO PRESTACIONES

PERSONAL ADMINISTRATIVO

COORDINADOR DE ESCUELA Q 11670 Q 3542.74

TESORERO Q 6624 Q 2011.12

SECRETARIA Q 5736 Q 1741.51
ASESOR EN LINEA (PROGRAMADOR
DE COMPU) Q 5736 Q 1741.51

TECNICO EN REPARACION Q 5736 Q 1741.51

ANALISTA DE PERSONAS Q 2547.52

AUDITOR Q 2547.52

PROFESOR /PROFESOR AUXILIAR

EDIN GIL Q 8766 Q 2661.46

BELLA MENDEZ Q 6327 Q 1920.95

MANUEL MARTINEZ Q 6327 Q 1920.95

CAMILO WOLF Q 6327 Q 1920.95

RAUL ANDRES CORDOVA Q 6327 Q 1920.95

JUAN HERRERA Q 6327 Q 1920.95

CARLOS GODINEZ Q 6327 Q 1920.95

EDGAR ALFREDO MEJICANOS Q 6327 Q 1920.95

GUSTAVO BAEZA Q 6327 Q 1920.95

EUGENIO OROZCO Q 8766 Q 2661.46

WILLIAN ESCOBAR Q 6327 Q 1920.95

WALTER TELLO Q 6327 Q 1920.95

KELDER ORTIZ Q 4383 Q 1330.73

PEDRO ARMIRA Q 6327 Q 1920.95
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GEOVANNI GONZALEZ Q 4383 Q 1330.73

RICARDO CATALAN Q 4383 Q 1330.73

JULIA CAMEL Q 6327 Q 1920.95

GUILLERMO SANTOS Q 6327 Q 1920.95

MANEJO DE DESECHOS SOLIDOS Q 6327 Q 1920.95

MARVIN SALGUERO Q 8766 Q 2661.46

ROMELIA ASTURIAS Q 8766 Q 2661.46

IVAN DIMITRI Q 8766 Q 2661.46

ANIBAL SACBAJÁ Q 4383 Q 1330.73

FELIX ROCAEL MARTINEZ Q 8766 Q 2661.46

PEDRO SOTO Q 4383 Q 1330.73

RENATO DE LEÓN Q 6327 Q 1920.95

MIGUEL CAYAX Q 6327 Q 1920.95

JORGE ROBLES Q 8766 Q 2661.46

DAVID JUAREZ Q 8766 Q 2661.46

LUIS F MORAN Q 8766 Q 2661.46

ERICK SALVATIERRA Q 8766 Q 2661.46

JOSUE CHAMAY Q 4383 Q 1330.73

ADRIANA MONTEJO Q 8766 Q 2661.46

EZEQUIEL LOPEZ Q 8766 Q 2661.46

ALBA NOJ Q 8766 Q 2661.46

JOSE CALDERON Q 6327 Q 1920.95

FILADELFO GUEVARA Q 6327 Q 1920.95

MONICA ALDANA Q 8766 Q 2661.46

BYRON ZUÑIGA Q 8766 Q 2661.46

MARIO MENDEZ Q 8766 Q 2661.46

EDWIN ORELLANA ORTIZ Q 8766 Q 2661.46

PEDRO PELAEZ Q 8766 Q 2661.46

CARLOS OCH Q 4383 Q 1330.73

MAIRA GONZALEZ Q 8766 Q 2661.46

CRISTIAN MÉNDEZ Q 1944 Q 590.22

DELCY PAZ Q 1944 Q 590.22

MIGUEL COLINDRES Q 3888 Q 1180.44

LAURA ROCIO NAVARRETE Q 1944 Q 590.22

MARIA ISCAMEY Q 1944 Q 590.22

CARLOS POLANCO Q 1944 Q 590.22
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MARLON GONZALEZ Q 1944 Q 590.22

HELIBERTO MENDEZ Q 1944 Q 590.22

GRECIA RAMOS Q 3888 Q 1180.44

EDDY CUAN BARRIOS Q 3888 Q 1180.44

ABNER MONTEJO Q 1944 Q 590.22

VICTOR HERNANDEZ Q 3888 Q 1180.44

JUANA PEREZ Q 3888 Q 1180.44

JHONDERLIN MARTINEZ Q 1944 Q 590.22

MARIO CAMPOSECO Q 3888 Q 1180.44

FREDY ALVARADO CONTRERAS Q 3888 Q 1180.44

HOMERO CASTAÑON Q 1944 Q 590.22
STEPHANIE PAZ Q 3888 Q 1180.44

VICTOR ALDANA Q 3888 Q 1180.44

SUBTOTAL
Q

406,150.04 Q 121,764.50 Q 527,914.54

GASTOS DE PAPELERIA Y UTILES Q 2,000

PRESUPUESTO TOTAL Q 529,914.54

g) Modalidad en línea

Debido a la emergencia que ha desencadenado el COVID 19, es necesario cambiar las clases
presenciales por clases en línea, que, a diferencia de las virtuales son sincrónicas, esto quiere decir
que se respetará el horario propuesto para no interferir con las otras clases, como sucede
normalmente en las clases presenciales.

Para esta actividad se plantea el uso de una plataforma que facilite esta actividad,
lamentablemente nuestra plataforma oficial CHAMILO, no ofrece estas alternativas, ya que está
diseñada para educación virtual o sea asincrónica, donde el estudiante entra en cualquier
momento a realizar las actividades programadas con anticipación y con un método virtual.
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Es por eso que después de realizar varias pruebas, impartiendo el curso normalmente en semestre
use la plataforma Classroom de Google, la cual se ofrece en la G Suite for education, las clases en
línea a través de Meet o zoom, además un chat similar a WhatsApp y Facebook Live, por su
gratuidad en muchos planes de telefonía, actualmente, facilitando a los estudiantes estos dos
medios de comunicación con el docente.

Pero el problema es que se necesita amarrar, la docencia en línea a los requisitos legales
(auditoria), y esto puede hacerse a través del uso de la plataforma Classroom (para desarrollar
nuestro curso), Meet y Zoom (para vídeo conferencias), las tres herramientas son completamente
GRATUITAS.

La plataforma de Classroom nos brinda distintas herramientas para llevar acabo nuestras clases
virtuales, las cuales son:

● Tareas, nos permite asignar hojas de trabajo, tareas, ejercicios, o cualquier actividad que se
le asignará una ponderación, permite a los estudiantes entregar las tareas a una hora y día
estipulados por el profesor;

● Materiales nos ayuda a socializar documentos que son importantes para el desarrollo del
curso como por ejemplo vídeos, documentos de pdf, Word, Excel, imágenes, enlaces y
archivos que se encuentran dentro de la nube o Google Drive;

● Preguntas nos permite crear un debate con los estudiantes sobre un tema determinado;
● Tareas de Cuestionarios se utiliza para realizar exámenes finales, comprobaciones o

exámenes cortos en línea.

Las grandes ventajas con las que cuenta esta plataforma es que nos permite calificar las tareas de
los estudiantes, hacer comentarios dentro de las tareas que entregan los estudiantes,
conversaciones generales o cerradas con un estudiante en específico, por medio de los formularios
de Google (Las tareas de Cuestionario) nos genera la base de todos los exámenes de los
estudiantes, permitiendo cerrarlo a correos específicos para evitar que personas ajenas al curso
ingresen al mismo; esta plataforma nos genera de una forma automática los cuadros de zonas.

Las plataformas para videoconferencias se pueden utilizar:

Google Meet nos permite tener un chat en vivo con los estudiantes.

Zoom también nos permite tener un chat en vivo con los estudiantes, nos permite grabar la clase
en nuestro computador y si la clase se graba nos genera un documento donde se encuentran los
mensajes que se dieron durante la videoconferencia, lo cual es recomendable utilizarlo como una
manera de asistencia; podemos crear un enlace para cada videoconferencia o crear un enlace
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permanente para todas las sesiones y se pueden crear salas de espera para llevar un control de
que estudiantes se conectan y cuales se desconectan; la deficiencia de esta plataforma es que la
versión gratuita se corta cada 40 minutos.

Adicionalmente la plataforma Classroom permite registrar la asistencia de docentes y estudiantes
con fines de registro para evidenciar el trabajo frente a auditoria, a través de los formularios de
Google. Ya se inició el trámite de la misma, con la compra del dominio evfausac.org, y está en
trámite la G suite para educación.

La estrategia inicial consistirá que, en la semana del 23 al 27 de noviembre, ofrecer una
capacitación en línea a todos los docentes que participen en la escuela, como requisito primordial,
para poder ser contratados en el programa y la tarea final será montar en esta plataforma su
curso. Se compartirá con los docentes previamente al inicio del curso un link para su
preinscripción al curso, el permitirá obtener un sondeo de información para el desarrollo del
curso, adicional al curso se le compartirá un manual de classroom y vídeos (los cuales fueron
utilizados desde el mes de marzo 2020) el documento y los videos contienen estrategias de
evaluación, de montaje de materiales, tareas en línea, resolución de tareas, realización de
videoconferencias, etc.

El segundo paso será mantener una persona, la cual llamaremos ASESOR EN LÍNEA, que pueda
resolver cualquier problema que enfrente el profesor en sus labores de docencia, durante la
realización de sus clases en escuela de vacaciones, para evitar las fallas.

La propuesta de NORMATIVO de Escuela de Vacaciones en LÍNEA, donde el espíritu es facilitar
los procesos, debido a la no presencia física de estudiantes y docentes, para que esta Escuela
funcione de una mejor manera.

Escuela de Vacaciones en Línea nos ofrece la oportunidad de empezar el proceso de caminar hacia
la educación virtual, involucrando a docentes y estudiantes en este proceso, se tuvo la experiencia
de escuela de vacaciones de junio 2020.

La inscripción, y la entrega de notas, se realizará por medio de la plataforma de la FAUSAC, en el
espacio de estudiantes y docentes.

Por lo expuesto en la presente propuesta para la Escuela de Vacaciones diciembre 2020 solito a
Junta Directiva:

- Solicito a este Cuerpo Colegiado se sirva revisar y aprobar la presente propuesta, para su
publicación para el desarrollo de las actividades de la escuela de vacaciones diciembre 2020.
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- Respecto a los estudiantes de otras facultades o centros regionales que quieran participar en
el programa de Escuelas de Vacaciones, se solicita la autorización de Junta Directiva para que
se acepte la autorización del coordinador de carrera de los diferentes centros universitarios,
porque debido a la no presencia física se dificulta traer las autorizaciones del mayor órgano,
Juntas Directivas y de Centros Universitarios, por lo cual se solicita a Junta Directiva su
autorización para dicho trámite. Se tiene una solicitud del coordinador académico de la
carrera de Agronomía del Centro Universitario de Chimaltenango –CUNDECH- de 50 cursos
y la participación de 272 estudiantes para la escuela de vacaciones diciembre 2020 y de otros
centros universitarios de forma verbal, por lo cual es importante el apoyo a los centros
universitarios para escuela de vacaciones diciembre 2020.

Sin otro particular, me suscribo.

Atentamente,

“ID Y ENSEÑAD A TODOS”

Ing. Agr. Carlos Fernando López Búcaro
Coordinador

Escuela de Vacaciones Diciembre 2020

cc.  Archivo
Cl/aa

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:
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a. Aprobar con modificaciones la propuesta de escuela de vacaciones

correspondiente a Diciembre de 2020.

b. Autorizar la apertura de secciones adicionales de los cursos aprobados, en

caso de existir sobre población.

OCTAVO: Puntos Varios

8.1 Presentación del calendario de actividades académico-administrativas,

para el primer semestre del año 2021, presentada por el Coordinador de

-UPDEA- Doctor Marvin Roberto Salguero Barahona
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA

a. Aprobar el calendario de actividades académico-administrativas

correspondientes al primer semestre 2021.

b. Trasladar el calendario de actividades académico-administrativas

correspondientes al primer semestre 2021, a los diferentes sectores que

integran la Facultad de Agronomía.
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8.2. Solicitud de autorización para la realización del Examen General Público,

presentada por la estudiante Reyna Liseth Sinay Chacón, registro

académico 201015195
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La Junta Directiva al entrar a conocer la solicitud de la estudiante Sinay

Chacón Reyna Liseth, registro académico 201015195 y verificar que cumple

con todos los requisitos establecidos en las leyes universitarias, ACUERDA:

a. Autorizar la realización del Examen General Público para optar al título de

Ingeniero Agrónomo en Recursos Naturales Renovables, en el grado

académico de Licenciado, a la estudiante Sinay Chacón, Reyna Liseth,

registro académico 201015195, a realizarse el día 05 de febrero del 2021, a

las 16:00 horas, en modalidad virtual o presencial dependiendo del

comportamiento de la pandemia.
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b. Nombrar como integrantes del Tribunal Examinador a los siguientes

profesionales:

Decano Ingeniero Agrónomo Waldemar Nufio Reyes.

Secretario Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo Reyes Sanabria

Examinador Dr. Marvin Salguero Barahona

Examinador Ingeniero Agrónomo José Calderón Diaz.

Examinador Doctor Amílcar Sánchez Pérez

Examinador

Suplente Ingeniero Agrónomo Pedro Pelaéz Reyes

Examinador

Suplente Doctora José Pablo Prado Córdova

c. Trasladar a la Unidad de Control Académico, para su conocimiento y efectos.

d. Este acuerdo es de transcripción inmediata.

8.3 Informe con referencia CA-417-Op4-2020, requerido en el Punto SEXTO,

inciso 6.2 del Acta 30-2020 de sesión celebrada, por la Junta Directiva

de la Facultad de Agronomía, el 22 de octubre de 2020, presentado por

la Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de Control

Académico
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La Junta Directiva al entrar a conocer el informe presentado por la Ingeniera

Agrónoma Josselyn Lily Barrios, Jefa de la Unidad de Control Académico,

ACUERDA:

Darse por enterada

8.4 Informe con referencia CA-416-Op4-2020, requerido en el Punto

QUINTO, inciso 5.11 del Acta 32-2020 de sesión celebrada, por la Junta

Directiva de la Facultad de Agronomía, el 13 de noviembre de 2020,

presentado por la Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla,

Jefe de Control Académico.
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La Junta Directiva al entrar a conocer el dictamen presentado por la Ingeniera

Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad de Control

Académico, ACUERDA:

a) Informar a la estudiante López Matta Yanitza Edelmira, registro académico

201503119, que cuenta con una oportunidad en semestre y tres oportunidades en

escuela de vacaciones para el curso de Taxonomía de Insectos.

b) Enviar la presente resolución a la Unidad de Control Académico y al

Departamento de Informática para el trámite correspondiente.
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8. 5 Dictamen con referencia CA-405-Op-2020 presentado por la Ingeniera

Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad de Control

Académico, que se refiere a la solicitud de cuarta oportunidad presentada por

la estudiante Alcor Yos Scindy Paola, registro académico 200822126
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La Junta Directiva al entrar a conocer el dictamen presentado por la Ingeniera

Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad de Control

Académico, ACUERDA:

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

a) Aprobar a la estudiante Alcor Yos, Scindy Paola, registro académico 200822126;

la asignación de una cuarta oportunidad del curso de Producción de Granos

Básicos, para el segundo semestre del año 2020.

b) Enviar la presente resolución a la Unidad de Control Académico y al

Departamento de Informática, para el trámite administrativo.

8.6 Dictamen con referencia CA-396-Op-2020 presentado por la Ingeniera

Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad de Control

Académico, que se refiere a la solicitud de cuarta oportunidad

presentada por la estudiante López Matta Yanitza Edelmira, registro

académico 201503119

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer el dictamen presentado por la Ingeniera

Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad de Control

Académico, ACUERDA:

a) Informar a la estudiante López Matta Yanitza Edelmira, registro académico

201503119; que cuenta con una oportunidad en semestre y tres oportunidades en

escuela de vacaciones para el curso de Taxonomía de Insectos; información

disponible en la aplicación FAUSAC.

b) Enviar la presente resolución a la Unidad de Control Académico y al

Departamento de Informática, para el trámite correspondiente.

8.7 Dictamen con referencia CA-395-Op4-2020 2020 presentado por la

Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad

de Control Académico, que se refiere a la solicitud de cuarta oportunidad

presentada por la estudiante Gaitán Taque Mariajose, registro académico

201703444

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer el dictamen presentado por la Ingeniera

Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad de Control

Académico, ACUERDA:

Denegar la solicitud presentada por el estudiante Gaitán Taque Mariajose, registro

académico 201703444.

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

8.8 Dictamen con referencia CA-406-Op4-2020 2020 presentado por la

Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad

de Control Académico, que se refiere a la solicitud de cuarta oportunidad

presentada por la estudiante Alcor Yos Scindy Paola, registro académico

200822126

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer el dictamen presentado por la Ingeniera

Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad de Control

Académico, ACUERDA:

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

a) Aprobar a la estudiante Alcor Yos, Scindy Paola, registro académico 200822126,

la asignación de una cuarta oportunidad, del curso de Microbiología Agrícola, para

el segundo semestre del año 2020.

b) Enviar la presente resolución a la Unidad de Control Académico y al

departamento de Informática, para el trámite correspondiente.

8.9 Dictamen con referencia CA-407-Op4-2020 2020 presentado por la

Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad

de Control Académico, que se refiere a la solicitud de cuarta oportunidad

presentada por la estudiante Alcor Yos Scindy Paola, registro académico

200822126

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer el dictamen presentado por la Ingeniera

Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad de Control

Académico, ACUERDA:

a) Aprobar a la estudiante Alcor Yos Scindy Paola, registro académico 200822126; la

asignación de cuarta oportunidad del curso de Topografía II.

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

b) Enviar la presente resolución a la Unidad de Control Académico y al

Departamento de Informática, para el trámite correspondiente.

8.10 Dictamen con referencia CA-397-Op4-2020 2020 presentado por la

Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad

de Control Académico, que se refiere a la solicitud de cuarta oportunidad

presentada por la estudiante Ajanel Caná Mirna Felipa, registro

académico 201400668

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer el dictamen presentado por la Ingeniera

Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad de Control

Académico, ACUERDA:

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

Denegar la solicitud presentada por la estudiante Ajanel Caná, Mirna Felipa;

registro académico 201400668.

8.11 Dictamen con referencia CA-398-Op4-2020 2020 presentado por la

Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad

de Control Académico, que se refiere a la solicitud de cuarta oportunidad

presentada por el estudiante Mueres Guzmán, José Dionicio, registro

académico 201321659

La Junta Directiva al entrar a conocer el dictamen presentado por la Ingeniera

Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad de Control

Académico, ACUERDA:

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

Denegar la solicitud presentada por el estudiante Mueres Guzmán, José Dionicio;

registro académico 201321659.

8.12 Dictamen con referencia CA-399-Op4-2020 2020 presentado por la

Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad

de Control Académico, que se refiere a la solicitud de cuarta oportunidad

presentada por el estudiante Saquiel Yool Lilian Nohemi, registro

académico 201603649

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007
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FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA
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UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer el dictamen presentado por la Ingeniera

Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad de Control

Académico, ACUERDA:

a) Aprobar a la estudiante Saquil Yool Lilian Nohemí, registro académico

201603649; el derecho de asignación de curso de Física General, para el segundo

semestre del año 2020 (con base el punto SEGUNDO, inciso 2.1., subinciso 2.1.2,

numeral 2.1.2.1. del Acta No. 15-2020 de sesión ordinaria celebrada por el Consejo

Superior Universitario, el 6 de abril de 2020).

b) Enviar la presente resolución a la Unidad de Control Académico y al

Departamento de Informática, para el trámite administrativo correspondiente.

8.13 Dictamen con referencia CA-401-Op4-2020 2020 presentado por la

Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad

de Control Académico, que se refiere a la solicitud de cuarta oportunidad

presentada por el estudiante De León De León, José Fernando, registro

académico 201408053

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007
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FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA
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UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer el dictamen presentado por la Ingeniera

Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad de Control

Académico, ACUERDA:

Denegar la solicitud presentada por el estudiante De León De León, José Fernando,

registro académico 201408063.
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UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

8.14 Dictamen con referencia CA-400-Op4-2020 2020 presentado por la

Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad

de Control Académico, que se refiere a la solicitud de cuarta oportunidad

presentada por el estudiante Pinto Sánchez Pedro Pablo, registro

académico 200816973.

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007
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SECRETARÍA ACADEMICA
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FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA
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UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer el dictamen presentado por la Ingeniera

Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad de Control

Académico, ACUERDA:

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

Solicitar al Ing. Daniel Pérez, Coordinador del Departamento de Informática,

presente un informe, en el que se indique si el estudiante Pinto Sánchez, Pedro

Pablo, registro académico 200816973, contaba con los créditos necesarios para

cursar una cuarta oportunidad según lo establece el presente dictamen.

8.15 Dictamen con referencia CA-402-Op4-2020 2020 presentado por la

Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad

de Control Académico, que se refiere a la solicitud de cuarta oportunidad

presentada por el estudiante Herrera Torres, Andrea Doria, registro

académico 200817704

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007
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UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer el dictamen presentado por la Ingeniera

Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad de Control

Académico, ACUERDA:

Denegar la solicitud presentada, por la estudiante Herrera Torres, Andrea Doria,

registro académico 200817704.
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FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

8.16 Dictamen con referencia CA-403-Op4-2020 2020 presentado por la

Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad

de Control Académico, que se refiere a la solicitud de cuarta oportunidad

presentada por el estudiante Pirir Suruy Luis Fernando, registro

académico 201210767

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer el dictamen presentado por la Ingeniera

Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad de Control

Académico, ACUERDA:

Denegar la solicitud presentada por el estudiante Pirir Suruy, Luis Fernando,

registro académico 20210767.

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012
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UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

8.17 Dictamen con referencia CA-403-Op4-2020 2020 presentado por la

Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe de la Unidad

de Control Académico, que se refiere a la solicitud de cuarta oportunidad

presentada por la estudiante Pocol Vásquez Debora Michelle Lucía,

registro académico 201210597

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007



UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer los dictámenes presentados por la

Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefe del Departamento de

Informática, ACUERDA:

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012
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UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

Denegar la solicitud presentada por la estudiante Pocol Vásquez, Débora Michele

Lucía, registro académico 201210597.

8.18 Solicitud de aprobación del trámite de adición del curso de Botánica

Sistemática, impartido por el Ingeniero Agrónomo Camilo Wolford, presentada

por la estudiante Zully Gabriela Yoc Flores, registro académico 201903663

Guatemala, 11 de noviembre de 2020

Señores
Junta Directiva Facultad de Agronomía
Universidad de San Carlos de Guatemala

Señores Junta Directiva:

Con un atento saludo, solicito me sea aprobado el trámite de Adición del curso de Botánica Sistemática,
el cual fue impartido por el profesor Camilo Wolford, en la sección C, en el primer semestre del año
2020, aprobado en examen final.

El motivo de adición se debe a:

Cuando llevé el curso de Anatomía y Morfología y Vegetal, la persona encargada de subir nuestras notas
de laboratorio no lo hizo y por ende el curso nos apareció como perdido durante el periodo de
asignaciones correspondiente al primer semestre 2020, no fue sino hasta finales de mayo 2020 que el
curso nos apareció como aprobado, siendo este entonces el prerrequisito del curso por el cual solicito
adición, fue imposible que me asignara en el periodo correspondiente. He solicitado la adición en el
tiempo correspondiente. Pido su comprensión.
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Atentamente,

Zully Gabriela Yoc flores

201903663

zgabrielayocflores@gmail.com 35430979

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007
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UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer la solicitud del estudiante Zully Gabriela

Yoc Flores, registro académico 201903663, ACUERDA:

Trasladar a la Unidad de Control Académico, para que emita dictamen sobre la

presente solicitud.

8.19 Solicitud de autorización para el trámite de adición del curso de

Botánica Sistemática, impartido por el Ingeniero Agrónomo Juan José

Castillo Mont, presentada por el estudiante Luis Enrique Ramazzini

Barahona, registro académico 201902202

Guatemala, 11 de noviembre de 2020

Señores

Junta Directiva Facultad de

Agronomía

Universidad de San Carlos de Guatemala

Señores Junta Directiva:

Con un atento saludo, solicito me sea aprobado el trámite de Adición del curso de Botánica Sistemática,
el cual fue impartido por el profesor Juan Jose Castillo Mont en la sección U, en el primer semestre del
año 2020, aprobado en examen final.

El motivo de adición se debe a:
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Cuando llevé el curso de Anatomía y Morfología y Vegetal, la persona encargada de subir nuestras notas
de laboratorio no lo hizo y por ende el curso nos apareció como perdido durante el periodo de
asignaciones correspondiente al primer semestre 2020, no fue sino hasta finales de mayo 2020 que el
curso nos apareció como aprobado, siendo este entonces el prerrequisito del curso por el cual solicito
adición, fue imposible que me asignara en el periodo correspondiente. He solicitado la adición en el
tiempo correspondiente. Pido su comprensión.

Atentamente,

Luis

Enrique Ramazzini Barahona

201902202

ramazzinivabelli@gmail.com 58131328

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007
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Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012
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UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

SECRETARÍA ACADEMICA

La Junta Directiva al entrar a conocer la solicitud del estudiante Luis

Enrique Ramazzini Barahona, registro académico 201902202, ACUERDA:

Trasladar a la Unidad de Control Académico, para que emita dictamen respectivo.

8.20 Solicitud de modificación al punto QUINTO inciso 5.15 del acta

22-2020 de sesión celebrada por Junta Directiva de la Facultad de

Agronomía, el 13 de agosto del 2020

CFA- 0021-2020
Finca Sabana Grande 19 de Noviembre de 2020
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Ing. Agr. Walter Reyes Sanabria
Secretario Académico
Facultad de Agronomía
Universidad de san Carlos de Guatemala

Atentamente me permito responder a la petición que se me hiciera en el punto 5.4
del acta 32-2020 de sesión celebrada el 13-11-2020, donde enumere los motivos
por el cual se modifica el punto QUINTO inciso 5.15 del acta 22-2020 de sesión
celebrada el 13 de agosto 2020.

En lo concerniente al cultivo de caña de azúcar en finca Sabana Grande el
coordinador saliente determinó que saldrían 1,000 toneladas de caña, pero YO el
actual coordinador de las fincas desde el día 3 de agosto del presente año 2020,
se realizó un caminamiento por la totalidad del cultivo determinando que saldrían
por lo menos 700 toneladas.

Pero después de hacer los trabajos respectivos al cultivo de caña de azúcar en la
Finca Sabana Grande, se decidió modificar dicha cantidad de Toneladas a 600.
Porque el estado del cultivo es deficiente en su totalidad.

Razones de la reducción del estimado de la producción de Caña de Azúcar:

1.- Densidad de Siembra deficiente

2.- Falta de Renovación del cultivo. (Caña muy Vieja)

3.- Mala coordinación para realizar las labores en tiempo oportuno.

4.- Falta de empleados Temporales.

5.- áreas SIN caña. Solo malezas

6.-Mal Manejo Agronómico (Limpias, Fumigaciones, Fertilizaciones, Control de
plagas y enfermedades etc.).

7.-Las quemas descontroladas por parte de personas inescrupulosas en épocas
que no son de cosecha han perjudicado el desarrollo del cultivo.
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8.- y este año 2020 el COVID-19.

Por estas razones se determinó que la producción de caña será de un aproximado
a 600 toneladas.

No habiendo más que hacer de su conocimiento. Quedo a sus órdenes. Atte.

Ing. Agr. José Lino Orellana Morán
Coordinador de Fincas

FAUSAC.

Nota: Ver Anexos

ANEXOS:

BAJA DENSIDAD DE SIEMBRA
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PURA MALEZA, NADA DE CAÑA
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DETERIORO DE LA CAÑA

MAL ESTADO DE LOS CAÑALES
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CAMINAMIENTO PARA VER ESTADO DEL CAÑAL
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DENSIDAD DEL CULTIVO (MUY MALA)

POCO DESARROLLO DEL  CULTIVO
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NADA DE CULTIVO SOLO MALEZA

La Junta Directiva al entrar a conocer el informe presentado por el

Ingeniero Agrónomo Joselino Orellana Morán, Coordinador de Fincas, de la

Facultad de Agronomía, ACUERDA:

Autorizar la modificación al punto QUINTO inciso 5.15 del acta 22-2020 de sesión

celebrada por Junta Directiva de la Facultad de Agronomía, el 13 de agosto del

2020, presentada por el Auxiliar de tesorero III de la Finca Sabana Grande Engle

Rusbell Fuentes, con Vo. Bo. del Coordinador de Fincas Ing. Agr. José Lino

Orellana Moran, Coordinador de Fincas, quedando de la siguiente manera:

“a. Autorizar la venta del estimado de SEISCIENTAS (600) TONELADAS DE CAÑA

DE AZÚCAR, correspondiente a la Zafra 2020-2021, solicitada por el Señor Engle

Rusbell Fuentes Orozco, Auxiliar de Tesorero III de la Finca Sabana Grande.

b. Nombrar a la Comisión para la Venta de Caña de Azúcar de la Unidad

Productiva Sabana Grande, correspondiente a la Zafra 2020-2021, que estará

conformada por los siguientes integrantes:

1. Ing. Agr. Waldemar Nufio Reyes, Decano.
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2. Ing. Agr. José Lino Orellana Moran, Coordinador de Fincas

3. Perito Contador Engle Rusbell Fuentes Orozco, Tesorero de la Finca Sabana

Grande

4. Licenciado Boris Ernesto Martínez y Licenciado Orlando Chex Velásquez,

Delegados del Departamento de Auditoría de la Universidad de San Carlos de

Guatemala

c. Solicitar a la comisión nombrada presente un informe de lo actuado.”

8.21 Acta de incorporación del Ingeniero Agrónomo Leonel Eduardo

Orellana Urrutia, graduado en la Escuela Agrícola Panamericana

Zamorano, Honduras, presentada por la Ingeniera Agrónoma Josselyn

Lily Barrios Chinchilla, Jefe de Control Académico
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La Junta Directiva al entrar a conocer el acta del Examen de Incorporación

No. 03-2019, referente al examen de incorporación del Ingeniero Agrónomo

Leonel Eduardo Orellana Urrutia, ACUERDA:

a. Incorporar al Ingeniero Agrónomo Leonel Eduardo Orellana Urrutia,

graduado en la Escuela Agrícola Panamericana Zamorano, Honduras,

como Ingeniero Agrónomo en Sistemas de Producción Agrícola, en el grado

académico de Licenciado.

b. Trasladar el presente acuerdo y expediente al Departamento de Registro y

Estadística de la Universidad de San Carlos de Guatemala, para continuar

con el trámite correspondiente.

NOVENO: Cierre de Sesión. No habiendo más que hacer constar se da por

terminada la presente acta en el mismo lugar y fecha de su inicio siendo las

veintitrés horas (23:00), la que, una vez leída, ratifican y firman por todos los que

en ella intervienen.

“ID Y ENSEÑAD A TODOS”

Ingeniero Agrónomo Doctor

Waldemar Nufio Reyes Marvin Roberto Salguero Barahona

Decano Vocal I

Doctora Perito Agrónomo
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Gricelda Lily Gutiérrez Alvarez Marlon Estuardo González Alvarez

Vocal II Vocal IV

Bachiller Ingeniero Agrónomo

Sergio Wladimir González Paz Walter Arnoldo Reyes Sanabria

Vocal V Secretario Académico
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